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Ata da Sétima Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do 

dia 24 de Março de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de Campos Menezes. A reunião 

contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alcino Ricardo 

Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Emerson Pereira de Souza, 

Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. 

Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, 

que ficou aprovada, com abstenção dos vereadores Alcino Ricardo e Heleno. Proposições: 

Requerimento nº002/2014 de autoria do vereador Alcino Ricardo Campos, solicitando da 

Comissão de Serviços Públicos Municipais, verificar onde se encontra a centrífuga que foi 

adquirida pelo Município. Indicação nº004/2014 de autoria do vereador Solemon Alves da 

Silva, INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de fazer o transporte dos cidadãos que 

saem do Município, para fazer tratamento em outras cidades, mesmo que estes tratamentos 

sejam particulares. Projeto de Lei nº012/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza o 

Município de Paineiras a prorrogar convênio com a Associação de Pais e Amigos de 

Excepcionais- APAE- Unidade de Paineiras - MG, e dá outras providências”. Discussão e 

Votação: O Presidente coloca em discussão e votação, o Requerimento nº002/2014 de autoria 

do vereador Alcino Ricardo, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. O Presidente 

sugere que a Comissão faça o trabalho. O Presidente coloca em discussão e votação, a 

Indicação nº004/2014 de autoria do vereador Solemon Alves da Silva, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão, em seguida em 1ª votação, o 

Projeto de Lei nº003/2014 de autoria do Prefeito “Autoriza firmar convênio e dispõe sobre 

contribuição devida pelo município ao Consórcio Intermunicipal de saúde da micro 

região do Centro Oeste Mineiro, e dá outras providências”, ficando aprovado a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão, em seguida em 1ª votação, o 

Projeto de Lei nº008/2014 de autoria do Prefeito “Autoriza o Município de Paineiras a 

prorrogar o convênio firmado com a Associação Filantrópica Lar da Criança Feliz, e 

contém outras providências”, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. O Presidente 

coloca em discussão, em seguida em 1ª votação, o Projeto de Lei nº009/2014 de autoria do 

Prefeito que “Altera a lei 554/2001 e contém outras providências”, ficando aprovado a 

unanimidade dos vereadores. O vereador Alex, gostaria de saber, se teremos alguns benefícios 

a partir da aprovação deste convênio. Que o ano passado a Coordenadora Geral do 

COMLAGO, Srª. Sílvia Freedman esteve nesta Casa, e o que prometeu, ainda não cumpriu. O 

Presidente coloca em discussão, em seguida em 1ª votação o Projeto de Lei nº010/2014, de 

autoria do Prefeito “Autoriza o município de Paineiras a firmar convênio com a Fundação 

Educacional de Divinópolis- FUNEDI, e dá outras providências”, ficando aprovado a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão, em seguida em 2ª votação, o 

Projeto de Lei Complementar nº011/2014 de autoria do Prefeito que “Altera os anexos I e II 

da Lei Municipal nº844/2013 e dá outras providências”, ficando aprovado, com abstenção 

do vereador Heleno. Lembrando da aprovação da Emenda de Redação deste Projeto, que ficou 

aprovada. O Presidente coloca em discussão, em seguida em 2ª votação, o Projeto de Lei 

nº002/2014 de autoria do Prefeito “Autoriza firmar convênio e dispõe sobre contribuição 

devida pelo município ao consórcio intermunicipal de saúde da micro região do centro 

oeste Mineiro, e dá outras providências”, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. 

Tribuna Livre: O cidadão José Nazaré Alves Soares, usa a tribuna e faz reclamação referente a 

rua na saída para Biquinhas. O asfalto está em péssimas condições, cheio de buracos, o quebra 

molas precisa ser sinalizado, pois está perigoso, além da rua estar com muito lixo. O Presidente 

e todos os vereadores gostariam que o Executivo, solucionasse esta reclamação. O cidadão 
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Paulo Zica, usa a tribuna e comunica que durante o ano passado, dois professores da faculdade, 

FUNEDI-UEMG de Abaeté-MG, estiveram na Escola Celestino Nunes, e fizeram o 

comunicado, de que esta faculdade seria sim, uma faculdade estadual e que os alunos 

estivessem com mensalidades em dia  ficariam isentos de pagamento. Palavra de Vereadores: 

O vereador Alex gostaria de saber, se o líder do Prefeito tem alguma informação concreta 

referente ao programa, Mais Médicos, se uma médica Cubana, viria para Paineiras. O vereador 

Leonardo esclarece que tem possibilidades de vir sim, mas até o momento não tem nada 

concreto. Que estão priorizando os municípios que tem menos médicos do que o nosso. O 

vereador Solemon esclarece que, hoje tiveram reunião com os engenheiros responsáveis pelas 

obras da rede de esgoto, para prestar esclarecimentos, que estes disseram, se a população tiver 

alguma reclamação procurar o escritório. O vereador Alcides, disse que os cidadãos que 

precisarem colocar as caixinhas de esgoto em seus lotes, é só comunicar no escritório da 

CODEVASF, aqui em Paineiras. O vereador Leonardo, agradece e parabeniza os participantes, 

da Força Tarefa da dengue e comenta que achou interessante o kit de higiene bucal, um 

trabalho de conscientização. O vereador Emerson parabeniza o cidadão José Nazaré, por ter 

feito reclamação. Se mais pessoas reclamassem, a cidade estaria melhor. Sugere melhorias na 

Rua Felisbino Pereira, devido aos buracos. O Presidente questiona, ao líder do Prefeito, se ele 

verificou sobre o Convênio com a FUNEDI, devido aos medicamentos estar em falta na 

farmacinha. O vereador Leonardo disse que vai verificar, mas segundo a secretária de saúde, a 

falta é devido à grande demanda. O Presidente deixa distribuído para as Comissões dar Parecer 

no Projeto de Lei nº012/2014. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 31 de Março de 2.014, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 19 horas e 20 minutos, da qual lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

      

 


